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ATA DA NONA SESSàO ORDINáRIA DO PODER LEGISLATIVA DA CâMARA MUNICIPAL
DE PAU D'ARC0 DO PIAUÍ.

Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas e dois minutos, na
sede da Câmara Municipal, Poder Legislativo, havendo n úmero legal, com a presença dos senhores
vereadores: Francisco Leonardo dos Santos, Josc Pereira da Silva, Edvaldo Ferreira Passos,
Erisnelson de Abreu Barbosa, Antônio Sérgio de Castro, Rcginaldo Solano Passos, Pablo
Marques Saraiva Paiva, e Nilson Alves da Silva. A sessão foi presidida pelo vereador Francisco
Leonardo dos Santos, presidente, que, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, sendo
secretariada pelo vereador José Pereira da Silva, 1 ° secretário. Inicia-se o Pequeno Expediente: o
secretário faz a leitura da ata anterior. No Grande Expediente, o presidente coloca em discussão e
votação a ata anterior, e apresenta o Projeto de Lei n° 005/2025, que dispõe sobre as diretrizes para
a elaboração da Lei Orçamentária Anual (LOA) de 2026 do Município de Pau D’Arco do Piauí.
Após discussão e votação, foi aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida,
o presidente faculta a palavra aos vereadores inscritos para o uso da tribuna. O vereador Reginaldo
Solano saúda a todos e inicia sua fala e comenta sobre o Projeto de Lei 005/2025, apresentado pelo
presidente. Em seguida, fala que tem três pautas para serem comentadas, fala que chegou até a ele
três denúncias, e que devem serem resolvidas o mais rápido possível. Fala que uma das questões é
não ter ninguém para ligar a água em uma localidade, e que a outra questão é que muitas mães estão
falando que os filhos da rota do Bom Lugar estão chegando em casa muito tarde, em torno de 13:30,
até 14:00 horas da tarde, e que tem que ver com o secretário de transporte em questão do ônibus. E
que a outra questão é sobre os protocolos. E também comenta sobre uma reunião que teve com mães
de crianças especiais, e fala que foi muito produtiva. Após as falas e não havendo mais nada a tratar,
o presidente, em nome de Deus, declara encerrada a sessão. Após a leitura e aprovação desta ata,
será assinada pelo presidente e pelo secretário da Mesa da Câmara Municipal de Pau D’Arco do
Piauí.
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Presidente
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1 Secretário
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